

國際夏日夜市周五開幕

部分入場費捐慈善用途



夜市主辦單位與兩受助機構及獅子會代表共同宣布籌款詳情。

(鄭綺霞攝)

【明報專訊】第七屆國際夏日夜市將於本周五（9日）揭幕，今年場內將設有約200個攤位，並會放置九呎高的吹氣熊貓。大會今年首次提供免費泊車，而成人則需要支付入場費2元，部分收益將捐贈予兩個推廣防癌的團體。

國際夏日夜市今年踏入第七屆，行政及營運總監張振華昨日與加拿大防癌協會、加拿大白血病與淋巴癌協會及列治文加華獅子會共同舉行記者會宣布詳情。

張振華表示，去年夜市曾舉辦慈善活動籌款，兩天內籌得五千元善款，令人鼓舞，他期望今年能繼續透過活動推動公眾人士支持防癌機構的研究及支援工作，今年首度收取的部分入場費，分別捐予加拿大防癌協會及加拿大白血病與淋巴癌協會，初步的籌款目標為二萬元。列治文加華獅子會則會派出義工協助宣傳及籌款工作。

張振華說，今年將首度提供免費泊車，雖然成人需要支付2元入場費，但12歲以下及65歲以上

人士仍可免費進場，而入場人士亦可收到多種折扣券或現金券，相信夜市仍然能吸引不少家庭入場。同時大會亦有可供多次出入的優惠入場證，希望吸引市民在夏日期間多次到場。

大會將在場內製作以大熊貓為主題的「熊貓國」，並已特製一座九呎高的吹氣大熊貓，以示提早迎接之後會來到溫哥華的兩隻大熊貓。另外亦設有LED燈樹花園及迷你高爾夫場等。

今年的攤位約有200個，而其中61個為食物攤檔。

國際夏日夜市本周五起至9月14日開放，時間為星期五、六下午7時至午夜，以及星期日及公眾假期下午7時至晚上11時。

不滿輸油管計劃諮詢被剝奪權利 團體向能源局提集體訴訟

【明報專訊】來自不同團體的人士昨日指出，加拿大國家能源局（National Energy Board）在金德摩根（Kinder Morgan）輸油管擴大計劃的諮詢過程中，嚴格限制發言者資格，剝奪公眾發表意見的權利，因此提出集體訴訟。

這次訴訟的興訟人包括物業業主、商人、學者、環保人士等。他們指國家能源局就金德摩根跨山（Trans Mountain）輸油管擴充所召開的諮詢程序設下太多限制，不少人有意見，卻不能向能源局提出，剝奪了公民就這一重要政策發言的民主權利。

興訟人之一的環保組織 Forest Ethics Advocacy 的發言人韋斯特（Ben West）指出，執政保守黨去年引入新法，容許能源局限制諮詢程序中發言者的資格。不少人向能源局申請發言，但卻被能

源局視作「非直接受影響者」，連發言的機會也被剝奪。

負責該訴訟的律師馬丁（David Martin）表示，加拿大《憲法》容許國民有表達意見的言論自由。但根據保守黨新法，能源局所設下的限制，已經剝奪了公眾參與決策的權利。整個意見徵詢的程序，等同虛設。他們認為這種做法違憲，故此興訟，提出挑戰。他指出，假若法院拒絕他們的申請，他們會進一步上訴至聯邦上訴庭，不會輕易放棄。

卑詩公民自由協會（BC Civil Liberties Association）的行政總裁佩特森（Josh Paterson）指出，該會對輸油管是否擴大並沒有採取立場。但他認為國家能源局的限制發言者資格的政策讓超過450人失去表達意見的權利，削弱了公民的



權利，故此支持該訴訟。

金德摩根的跨山輸油管（Trans Mountain）連接阿省北部至卑詩省本那比，公司計劃將輸油量由每天30萬桶擴大至89萬桶。計劃已經交由國家能源局審核。

▲環保組織 Forest Ethics Advocacy 的發言人韋斯特（後排左二）、卑詩公民自由協會行政總裁佩特森（前排左一）、負責該訴訟的律師馬丁（前排右一）等會見記者。

（陳志強攝）